

વર્ષ : 33 ● અંક : 398
તા. ૨૩-૧૨-૨૦૧૭, શનિવાર
સંવત ૨૦૭૪ પોષ સુદ - ૦૫
પાના : ૯ ● કિંમત રૂ.૨-૦૦

સૂચોદય : ૦૭:૧૮ સૂચસ્તિ : ૦૬:૦૦
ડીસા ૧૨.૯ વહોડા ૧૪.૬
અમદાવાદ ૧૩.૫ સુરત ૧૭.૦
ગાંધીનગર ૧૩.૦ નવિયા ૧૨.૬
રાંદી : ૩૭,૫૦૦ સોનું : ૨૯,૪૦૦

રખેવાલ

ઉત્તર ગુજરાતનું પ્રથમ દૈનિક

સંવેદક તંત્રી : અમૃતભાઈ શેઠ પો.બી. નં. ૧, માલવ મંદિર - ડીસા, ફોન : ૨૨૦૨૪૪, ૨૨૨૭૬૪ ફેક્સ : (૦૨૭૪૪) ૨૨૦૬૮૪ પાલનપુર ફોન-૨૫૩૦૦૪, અમદાવાદ ફોન. ૨૬૪૦૭૧૪૭ જાનસેવાની પરંપરાના ૩૩ વર્ષ...



વણચંભ્યા વિકાસનો 'વિજય' વિશ્વાસ

વિદ્યાનસામાની ચૂંટણી બાદ નવા ચૂંટાયેલા ભાજપના ધારાસભ્યોની બેઠકમાં સર્વસંમતિથી નેતા ચૂંટાયા : જેટલી દ્વારા જાહેરાત : ૨૫મીએ શપથની શકરતા

અમદાવાદ ગુજરાતમાં નવા મુખ્યમંત્રી કોશ્લ બનશે તેને લઈને છેલ્લા કેટલાક દિવસથી ચાલી રહેલી અટકણી અને સંસેનનો આજે અંત આવ્યો હતો. વિજય રૂપાણી ઉપર વિશ્વાસ વ્યક્ત કરીને કરી એકવાર તેમને મુખ્યમંત્રી તરીકેની જવાબદારી સોંપવાનો નિશ્ચય કરાયો છે. વિજય રૂપાણીને મુખ્યમંત્રી તરીકે અને નીતિન પટેલને નાયબ મુખ્યમંત્રી તરીકે જાહેરાત કરવામાં આવી હતી. ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા ભુપેન્દ્રસિંહ ચુડાસમા દ્વારા તેમના નામનું સૂચન કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ તેમને સમર્થન આપ્યું હતું. પાર્ટીમાં વાતચીત કરવાની પ્રક્રિયા જાદી રાખવામાં આવી છે. પત્રકારો સાથે વાતચીતમાં અરુણ જેટલીએ કહ્યું હતું કે, જો તેમની પાસે કોઈ વિકલ્પ છે તો તેમ સૂચવી શકે છે પરંતુ કોઈ નામ સૂચવવામાં આવ્યા ન હતા.

સોપાન-૧ ગુજરાતી માધ્યમ વિદ્યામંદિર ટ્રસ્ટ, પાલનપુર બાલમંદિર પ્રવેશ જાહેરાત

વિદ્યામંદિર ટ્રસ્ટ, પાલનપુર સંચાલિત અંગ્રેજી તથા ગુજરાતી માધ્યમ બાલમંદિરના સોપાન-૧(જુનિયર કેજી)માં શૈક્ષણિક વર્ષ ૨૦૧૮-૧૯ માટે પ્રવેશ ઈચ્છુક બાળકોના વાલીઓએ પ્રવેશપત્ર www.vidyamandir.org મારફત ઓનલાઈન ભરવાનું રહેશે.

ગુજરાતી માધ્યમ :
શ્રી જેન બાલમંદિર શ્રીમતી કે. આર. પરીખ બાલમંદિર શ્રી સી. આર. મહેતા બાલમંદિર
શ્રી મનુભાઈ સુરજમલ ઝવેરી - સુરેખાબેન (કાર્બન ડી.વી.) પરિસર, શશીવન સામે, પાલનપુર

અંગ્રેજી માધ્યમ :
શ્રીમતી એમ.એમ.મહેતા બાલમંદિર માતૃશ્રી એમ.આર.મહેતા બાલમંદિર
પર્લકુટીર કેમ્પસ, પાલનપુર

સૂચનાઓ :
● તા.૦૧-૦૬-૨૦૧૪ થી તા.૩૧-૦૫-૨૦૧૫ દરમિયાન જન્મેલ બાળક જ પ્રવેશને પાત્ર છે.
● પ્રવેશપત્ર ભરવાની તા. ૨૩-૧૨-૨૦૧૭ થી તા. ૦૨-૦૧-૨૦૧૮
● બાળકનો પાસપોર્ટ સાઈઝનો ફોટો તથા માતા-પિતાનો સંયુક્ત ફોટો અને જન્મ પ્રમાણપત્રની પ્રમાણિત નકલ સ્કેન કરી શોર્મની સાથે ઓનલાઈન અપલોડ કરાવવાની રહેશે.
● ગુજરાતી માધ્યમ અથવા અંગ્રેજી માધ્યમમાંથી કોઈપણ એક જ માધ્યમના બાલમંદિરમાં પ્રવેશ શોર્મ ભરવું.
● પ્રવેશપત્ર ભરવું હોય તેવા વાલીઓને સંસ્થાની શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓ જોવા માટે તા.૪-૧-૨૦૧૮ને ગુરૂવારે સવારે ૮.૩૦ થી ૧૨.૦૦ સંસ્થા દર્શનનો કાર્યક્રમ રાખેલ છે.
● વિગતવાર સૂચનાઓ બાલમંદિરના નીટીસબોર્ડ અને www.vidyamandir.org પર જોવા મળશે.
● ઓનલાઈન શોર્મ ભરવા માટે મદદની જરૂર હોય તેમણે જરૂરી ડોસ્ક્રીપ્શન સાથે કેપ્ચન શ્રી એ.ડી. લોહણી કેમ્પસમાં શ્રી વી.સી.મહેતા આઈ.ટી. સેન્ટરમાં હેલ્પલાઈન સેન્ટર ખાતે સમય સવારે ૯.૦૦ થી સાંજે ૫.૦૦ સુધી રૂબરૂ આવવાથી શોર્મ ભરી આપવામાં આવશે. - નિયામક, વિદ્યામંદિર ટ્રસ્ટ, પાલનપુર

હાર્દિક અમિનંદન
આપ વગર વિદ્યાનસામાની ચૂંટણીમાં વિજયી થયા તે બદલ અમે હાર્દીકી લાગણી અનુભવીએ છીએ. આપ ઉત્તરોત્તર પ્રગતિમાં સોપાન સર કરો એવી સુભેચ્છા.

શ્રી પરવલભાઈ પટેલ
સાલગિરનાર ધારાસભ્ય,
વગર, વિદ્યાનસામા

શ્રી. ડા. કાશીર સાયણી સોમણી
મમલો, ઉ.મ., અમ.

પ્રવેશ જાહેરાત
UGC, Govt. of Gujarat માંથી
S.I.- સોનેટરી ઈન્સ્ટ્રુક્ટર - ધો. ૧૨ પાસ

નિયામક, માનવબળવિકાસ, શિક્ષણ કોમિશન, એરવેઈ, ૪૦૧ ૦૪૫ અમલોને મેનેજરી ઈન્સ્ટ્રુક્ટર તરીકે ઉપજાવવાની ઉપજાવવાની છે.
આઈ ઈન્સ્ટ્રુક્ટર તરીકે સર્વિસ કરી શકીને પોસ્ટમાંથી ૧૪મી માર્ચના રોજ અરજીમાં આવશે.
આરજીમાં નિયામક કૃપા કરવા વિનય કરીએ છીએ.

કાર્બોચીલીંગ- ધરબેઠા / રેન્ડુસુલર કોર્સ
L.L, D.V.Sc., D.M.T, B.A., B.Com., B.Sc., Diploma, B.Tech (All)
શ્રી શક્તિ પોલિટેકનીકલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ
સોઈલ સિલ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સુધાનપુર રોડ, મહેસાણા.
૯૮૯૮૫ ૪૦૧૦૯, ૯૮૨૪૩ ૧૫૧૯૩

ભારત સરકાર
મહિલા તેમજ બાળ વિકાસ મંત્રાલય
આપને

૧૫ માં પારંપારિક ભોજન સમારોહ

સાત્વિક

જેવું અન્ન તેવું મન
માં આમંત્રિત કરે છે

૨૩-૨૫ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૭ (સવારે ૧૦.૦૦ વાગ્યાથી રાત્રે ૧૦.૦૦ વાગ્યા સુધી)
એઈએસ મેદાન, ટી.વી.ટાવર પાછળ બોડકદેવ, અમદાવાદ ગુજરાત - ૩૮૦૦૫૨

ભુલાઈ ગયેલા સ્વાદ અને સંબંધોને નવેસરથી જીવીત કરવા માટેની એક સાંસ્કૃતિક અને પાક - કલાત્મક પહેલ

- ઓર્ગેનિક તથા ઈકો - ફ્રેન્ડલી કૃષિ ઉત્પાદનોનો કૃષિ મેળો, હસ્તકલા
- સર્જનાત્મક પ્રદર્શન, લોકનૃત્ય તથા લોકગીત
- ગ્રામિણ પ્રેરણાત્મક પ્રદર્શન

સૃષ્ટિ અને હની બી નેટવર્કના સહયોગથી આયોજીત

વાહરંચો...

પાના નં.૧ થાયુ
પગલસો સાથે વાનગીતમાં અરુણ જેટલીએ કહ્યું હતું કે, જો તેમની પાસે કોઈ વિકલ્પ છે તો નામ સુધીથી કાંઈ છે પરંતુ કોઈ નામ સુચવામાં આવ્યા ન હતા જેથી પિતાએ પોતાની જગ્યામાં સર્વસંમતિથી પસંદગી કરવામાં આવી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે, શપથવિધિને લઈને પ્રાથમિક તેવરીઓ શરૂ કરવામાં આવી શકી છે. નાણામંત્રી અરુણ જેટલી અને ભાજપના જનરલ સેક્રેટરી સંજય રાઈને ડેમોએ હાથ જોડવાના નવા મુખ્યમંત્રી પસંદગી કરવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેટલી અને પાંડેની નિમમ્લુંક પાટીની સંક્રમણ નાનીગીત દ્વારા નિરીક્ષક તરીકે કરવામાં આવી હતી. રાજ્યનાર દિવસે રાજધાણ આપો કોલેજીઓ તુરજટ વિધાનસભાને અને અન્યોએ તેમના રાજીનામા સોંપી દીધા હતા. હાલમાં જ યોજાયેલી ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીના પરિણામ બાદ રાજ્ય વિધાનસભાને જીતેલી નોંખવામાં આવી હતી. રાજધાણના રાજા જ્યોત્સના નુષ જાદવી કરવામાં આવ્યું હતું. આની સાથે જ નવી કેબિનેટની રચનાનો માર્ગ મોકળો થયો હતો. જો કે રૂપાણી નવી સરકારની રચના સુધી રખેવાળ મુખ્યમંત્રી તરીકે રહેશે. હાલમાં જ યોજાયેલી હાઈવોલ્ટેજ અને હાઈપ્રોફાઇલ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં મુખ્ય જ ગણાકાય સ્થાન રહ્યા બાજુની ટાપવામાં પસંદગીની વિધાનસભામાં ૯૨ સીટ જીએવી અને ભાજપની ટાપવામાં સફળતા મેળવી હતી. કોંગ્રેસને ૭૭ બેઠક મળી હતી. રજા આપ્યે સહિત ૬ મોટી અનેકોને ફાળે ગઈ હતી. મુખ્યમંત્રીની તરીકે રૂપાણી પસંદગી જ પ્રમુખ દ્વારાદર તરીકે હતા. આ ગણા દરમિયાન નામવ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલ અને રાજ્યસભાના સાંસદ મનસુખ માંડવિયાના નામ પણ સપાટી ઉપર આવ્યા હતા. પ્રામ માંડવે મુજબ ૨૨મી ડિસેમ્બરના દિવસે તેમના સંભાળે સત્તા સંભાળે તેવી શક્યતા છે. ૨૨મી ડિસેમ્બર દિવસે પૂર્વ વડાપ્રધાન અને ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા અટલ બિહારી વાજપેયીનો જન્મદિવસ છે. રાજધાણે કાર્યક્રમમાં ભાગવ શાહિદ રાજ્યોના અનેક મુખ્યમંત્રીઓ, કેન્દ્રમંત્રીઓ, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી, ભાજપ પ્રમુખ અમિત શાહ હાજરી આપે તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે.

આજે સવારથી જ મુખ્યમંત્રીના નામને લઈને ચર્ચા ચાલી રહી હતી. આજે મળેલી ભાજપ વિધાનસભા પક્ષની બેઠકમાં બે નિરીક્ષકો ઉપરાંત પૂર્વ મુખ્યમંત્રી આદર્શીને પટેલ પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સામાન્યતરીકે વિધાનસભા પક્ષની બેઠકમાં પ્રદેશ પ્રમુખ, પ્રદેશ પ્રભતરી અને વિધાનસભા ઉપસ્થિત હોય છે. અપ્પહ ઉપદેશવી ક્રીડને જીનેલા લુણાણના ધારાસભ્ય રતનાસિંહ પણ કાર્યક્રમમાં હોવા હતા. તેઓ પહેલાથી જ ભાજપને વિનયરતી સમયને આપવાની વાત કરી ચુક્યા છે.

કાંકરીયા કાર્નિવલ...

મુખ્યમંત્રી નં.૧ થાયુ.
કેમ્પે આ પ્રોગ્રામનામાં ઓડિયો અને વિડિયો એમ બંને પ્રકારની અમદાવાદ શહેરને લગતી તમામ માહિતીઓ આપવામાં આવી છે. આ પ્રોગ્રામનામાં કુલ મળીને ૧૨૪ જેટલા કલાકો દ્વારા તેમનું પરફોર્મસ આપવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત ૨૯ ડિસેમ્બરથી ૩૧ ડિસેમ્બર સુધીના સમયગાળામાં કાંકરીયા નગરનાવાટી અને ફૂટબોલ ગ્રાઉન્ડ એમ બે સ્થળોએ એટી મોડિલિંગનો પ્રવૃત્તિને પ્રોત્સાહિત કરવા માટે ખાસ શો લોકો સમજ કરવામાં આવનાર છે જેમાં હેલીકોપ્ટર, ગ્લાઈડર, પાવર એરોપેન, વગેરેની મદદથી હેલિકોપ્ટર પ્રદર્શન પણ કરવામાં આવનાર છે. શહેરમાં આ વર્ષે સૌ પ્રથમ વખત ભવ્યપાણા અને રીવરફર્ટ માટે વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ગીત, ગઝલ અને સુકી સંગીત જેવા કાર્યક્રમોનો પણ સમાવેશ થાય છે.

વાલ્તા ગમીચુયા...

પાના નં.૨ થાયુ
એક આઈ.આર.પણ નોંધાયી છે અને ૮ હવાયારાઓના નામ જોગ કરવાયા આપી છે. તેમ છતાં પોલિસે આજટિન સુધી હવાયારાઓની ધરપકડ ન કરતાં જિ.પો.વડાને લેખિતમાં અરજી

આપી ન્યાયની માંગ કરી છે અને જણાવ્યું છે કે મારા પુત્રની હલ્યા કરનારા હવાયારાઓ વિન્દાસ કરી રહ્યા છે. અને મારા પરિવારજનોને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી રહ્યા છે તેમ છતાં વાવ પોલીસની પકડથી હલ્યારા દૂર કેમ ? તેવા આક્ષેપો કર્યા હતાં વિશેષમાં મુતક લાલાભાઈનો પણ ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો હતો (ઉ.વર્ષ ૬૦) એ મીડીયા સમક્ષ જણાવ્યું હતું કે મારા પુત્રની હલ્યા કર્યાને આજે ૧૫ દિવસ વિતાવે હતાં હવાયારા પોલીસ પકડથી દૂર છે. વાવ પોલીસને હવાયારાઓના નામોની પાટી અપાઈ છે તેમજ કુહાડી વડે નીલકા થઈ હવાયારા તેને કુહાડી પણ અપાઈ છે તેમ છતાં પોલીસ હવામાં તીર મારી રહી છે. જિ.પો.વડાને પણ આ બાબતે લેખિત અરજી આપી પણ કરવામાં આવી છે. તેમ છતાં મારા પુત્રના હવાયારાઓ વિન્દાસ કરી રહ્યા છે અને મારા પરિવારને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી રહ્યા છે. જો મારા પુત્રના હવાયારાઓ નહીં પકડાય તે હું આત્મ વિલોપન કરી દઉંશ તેવી વાવ પોલીસને પણ લેખિત અરજી કરવામાં આવી છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે, મુતકના પિતાએ ૮ હવાયારાઓના નામોની પાટી અને પુરાવાઓ રજૂ કરવા છતાં પોલીસ હવાયારાઓને પકડવામાં કેમ રસ દાખવતી નથી ? તે પ્રમ્ન તાલુકાભરમાં ઉઠયો છે ત્યારે સત્વરે પોલીસ તાલુકાલિકે કોઈ અપરાધ ઘટના સમર્થને પૂર્વ હવાયારા કરનારના ૮ આરોપીને પકડી લેવા હવાલે કરી કાયદાનું ભાન કરાવે તેવો જનમત પ્રવર્તે છે.

રાયલી નર્મલ..

પાના નં.૨ થાયુ
રહેલા એક પુત્રે તેને નહી જોતાં સંઘ થતાં સામે કિનારે આવીને જોતાં નહેરના કિનારે યુવકના કપડાં મોબાઈલ અને પાકીટ મળી આવ્યું હતું. જેમાં રહેલા આધારકાર્ડમાં મહેસાભાઈ નીતીભાઈ રહોડા નામ લખેલ હતું. આ વખતે જોઈને એક મિત્રે રિસીવ કરીને ઘડનાની હકીકતની જાણ કરતાં યુવકના પરિજનો નહેરે પર દોડી આવ્યાં હતાં. જેમણે પાકિટના તરવેશા સુલતાનમીરને જાણ કરતાં દોડી આવેલા સુલતાને બપોડના એક વાગ્યાથી શોધખોળ હાથ ધરી હતી. દરમિયાન સાંજના સાણહ વાગ્યાના સુમારે તેનો મુતકલ મળી આવ્યો હતો. જેને તેના પરિવારજનો તરત લઈને રવાના કરી ગયા હતા. આ બનાવની પોલીસ ટકરતે કોઈ નોંધ થવા પામી ન હતી. બનાવથી બંધકમાં બારે ચારનાર મવા પામી હતી.

ડેરલા માલવડા...

પાના નં.૨ થાયુ
તેઓએ કોલ ડિટેલ કકાવાતા તેમાં શેલેશનું નામ નીકળતા ગામના ચાર ઉપર તેને રસ્તામાં અટકાવી ડી કેમ વાંચવા ફોન કરે છે તેમ કહી ઊંઘાવી લઈ ગયા હતા અને બાઈકથી મળી પસરી મુકાર મારી અર્ધનિપ્પન કરી મોટીરાને રાતે પાસે ફેંકી ગયાં હતાં. યુવકને પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સાવવાર અર્થ બહેડાઓ હતો. પરિવારજનોએ ફરિયાદ નોંધવાની કામગીરી હાથ ધરી છે.

બનાસ મેડિકલ...

એટલે કે બનાસ મેડિકલ કોલેજ અને રીસર્ચ ઈન્સ્ટિટ્યુટ માટે રાજકોટ આવી ગયા હતા. ત્યારથી જ રાજકોટમાં રહે છે. તમામ લોકો જાણે છે કે, વિજય રૂપાણી વિદ્યાથી ગાળા દરમિયાની જ સામાજિકતરીકે સક્રિય રહ્યા છે. બીએ એએલએસની સી બન્યાસ કર્યા છે. રાજકોટી સરકારી વાલ કરવામાં આવે તેવી વિજય રૂપાણીએ ૧૯૯૩થી ૧૯૯૫ના ગાળા દરમિયાન રાજકોટ માલાનર પાલિકામાં સેનિંગ વેરેમને અને મેયર તરીકે રહ્યા હતા. ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપમાં મહત્વની જગ્યાભરતી રહ્યાને વખત વખત આ કોઈ ચુસ્ત્યા છે. ૨૦૦૬માં ગુજરાત રાજ્ય પ્રવાસન નિગમ, ૨૦૦૬થી ૨૦૧૨ દરમિયાન રાજસભાના સાંસદ તરીકે, ૨૦૧૩ના અંતમાં મોટા સમય સુધી મુજ્જિસિપલ કાઉન્સિલ બોર્ડમાં વેરેમને તરીકે બનાસ ડેરીના માનનીય વેરેમને સંશરમાઈ ચૌધરીના

માર્ગદર્શન હેઠળ ગલબાભાઈ નાનજીભાઈ પટેલની જન્મ શતાબ્દીના અવસરે અનેક પરોપકારી રહ્યા છે. જેમાં ખાસ કરીને કમ્યારી આરોગ્ય કેન્દ્ર સંચાલન, ગ્રામ્ય કક્ષાએ માનવ આરોગ્ય માટે જાગૃતિના અભેડો કરવા સાથે પ્રોસેડ કરવા, જનકિટ દવાના સ્ટોર બોલાવા વગેરેનો સમાવેશ થાય છે. બનાસકાંઠામાં આરોગ્યની સેવાઓ સરળતાથી ઉછેર કરવાની અને સત્તી મળી રહે તે માટે દરરૂઠા દારા હાલમાં બનાસ મેડિકલ કોલેજ અને રીસર્ચ ઈન્સ્ટિટ્યુટની સ્થાપનાનું ભવિષ્ય કરવા કરવામાં આવ્યું છે.

આદર્શ કોબાંડ : કોંગ્રેસ નેતા અશોક ચવ્વાણને રાહત

મુંબઈ ચવ્વાણના વહીવટી કોર્ટમાં કહ્યું હતું કે, કેશુભાઈ ૨૦૧૬માં રાજધાણ સી વિદ્યાસાગર રાવે પુરાવાના આધાર પર નહીં બહેડે રાજકીય માહોલના કારણે અને મંજૂરી આપી હતી. અશોક ચવ્વાણ પર આદર્શ સોસાયટીમાં પોતાના સંબંધોના બે કહેડે આપવાના બહેડામાં વાચારની ફલોર સાથે ડેવેલપમેન્ટ આપવાનો આરોપ મુકાયો હતો. તેમના ઉપર આરોપ થયો હતો કે, જ્યારે તેઓ મહેસુલી મંત્રી હતા ત્યારે ગેરકાયદેરી રીતે સેના સાથે નહીં જોડાયેલા લોકોને પણ ૪૦૦ ટકાથી વધારે ફલેટની મંજૂરી આપી હતી. સીબીઆઈની એકઆઈઆરમાં તેમના નામનો ઉલ્લેખ કરાયો હતો પરંતુ ડિસેમ્બર ૨૦૧૫એ એ વખતના રાજધાણ શંકર નારાયણ ચવ્વાણ ઉપર બહેડો ચલાવવાની મંજૂરી આપવાનો ઉંઠકાર કરી દીધો હતો. માર્ચ ૨૦૧૬માં હાઈકોર્ટ ચવ્વાણની માંગ સ્વીકારવા ઉંઠકાર કર્યાં હતો.

વિજય રૂપાણી જુદા જુદા હોદા પર કામ કરી ચુક્યા

અમદાવાદ રહી ચુક્યા છે. સોરાષ્ટ્ર સ્ટેટ એક્સપ્લોરેશન ડિવિઝન તરીકે રહી ચુક્યા છે. છેલ્લે હાલમાં જ સાથે સંભાળવા જઈ રહ્યા છે. મહેસુલીમાં રાજકોટમાંથી ભવ્ય જાન મેળવી હતી. વડાપ્રધાન મોદીએ સૌથી પહેલા જયાંથી મુંબઈ લઈ હતી તે રાજકોટ સીટ ઉપર વિજય રૂપાણી લખ્યા હતા અને કેબિનેટ મંત્રી બના હતા. તેમની પાસે પાલી પુસ્તકા, વાહન વ્યવહાર અને શ્રમ અને રોજગારના વિભાગો હતા. તેમની ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ પ્રમુખ તરીકે પસંદગી કરવામાં આવી હતી. ઓની ઓપરેટ ૨૦૧૬ના દિવસે રૂપાણીને મુખ્યમંત્રી તરીકેના શાથ લીધા હતા.

ડવેન્ડી ક્રિકેટમાં રોહિતની હવે સૌથી ઝડપી સદી થઈ

ઈન્ડોર રોહિત શર્માને આજે ન્યૂ એસ સિદ્ધિ હાસલ કરી હતી. રોહિત શર્મા ટવેન્ડી ક્રિકેટમાં પણ સૌથી ઝડપથી સદી કરવાના રેકોર્ડ સુધી પહોંચી ગયો છે. રોહિત શર્માને દિલ્લિ આકાશના ડેવિડ મિલરના ટિકેટની કોર્ટની બરોબરી કરી લીધી છે. રોહિત શર્માને આજે માત્ર ૩૫ બોલમાં ૧૨ ચોગ્યા અને ૧૦ છગ્યાના ૬૬ હડ્ડની આ રેકોર્ડ સિદ્ધિ હાસલ કરી હતી. ડેવિડ મિલરે પણ આ ૩૫ રંદની આ કોટલીબરના દિવસે બોલોટાની સામે ૩૫ બોલમાં સદી કઠકારી હતી. ઈન્ડોરના હોલર સ્ટેડિયમમાં

શેરબજારમાં તેજ : સેંસેક્સ ૧૮૪ પોઇન્ટ સુધરીને બંધ

મુંબઈ જીત મળી ગઈ છે. જેથી આગામી દિવસમાં અને સંકટના વિચારો સરમાં વધુ મજબૂતી સાથે સરકાર પોતાના મુદ્દા રજૂ કરી શકશે. હાલમાં શેરબજારમાં પ્રવાહી સ્થિતિ રહેવાની શક્યતા છે. બજેટમાં કેટલાક લોકલથી પગલા લેવામાં આવે તેવી શક્યતા પણ દેખાઈ રહી છે. કારોબારના અંતે સેંસેક્સ ૨૧ પોઇન્ટ ઘટીને ૩૩૭૫૬ની ઉંચી સપાટી પર રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો. વડાપ્રધાન જન્મદિવસના નેતૃત્વમાં ભાજપની બે રાજ્યોમાં જાળવી કારોબારીઓ આચારી સપાટીએ બંધ રહ્યા હતા. દેખાઈ રહ્યા છે. હવે સંપૂર્ણ ધ્યાન બજેટ ઉપર કેન્દ્રિત કરી દેવામાં આવ્યું છે. અરૂંડને પેપરના આરંભીઓ દ્વારા ૭૦ કરોડ ઉછળીને ૧૦૪૮૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. સેંસેક્સ અને નિકેટી બંને ઉંચી સપાટીએ બેંચ રહેતા કારોબારીઓ આજે પુરામુશાહ દેખાયા હતા. ગઈકાલે શેરબજારમાં મંદી રહ્યા બાદ આજે ફરીવાર તેજનો માહોલ જાઓ હતો.

ગલબાભાઈ નાનગુભાઈ પટેલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત બનાસ મેડિકલ કોલેજ અને રીસર્ચ ઇન્સ્ટિટ્યુટ માટે દૂધ ઉત્પાદકો સહભાગી બન્યા



પાલનપુર બનાસ ડેરીના આયસ્થાપક સ્વ. ગલબાભાઈના સ્મૃતિ અર્પણ રહે અને તેમનો સેવા કરવાનો ગુણ સદાય ચાલતો રહે તે હેતુથી બનાસ ડેરીએ તેમની જન્મ શતાબ્દી વર્ષની ઉજવણી નિમિત્તે ગલબાભાઈ નાનગુભાઈ પટેલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટની સ્થાપના કરેલ છે. આ ટ્રસ્ટ થકી બનાસકાંઠા જિલ્લામાં અનેકવિધ સેવાલક્ષી પ્રવૃત્તિની શરૂઆત કરી છે અને તેનો અનંક લોકોને લાભ મળી રહ્યો છે. દેશમાં પહેલી વખત એવી ઘટના બનવા જઈ રહી છે કે ગલબાભાઈ નાનગુભાઈ પટેલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટમાં પર્મદા કરેલ સહભાગી બન્યા છે. સામાજિક કલ્યાણ થાય, સમાજ સેવા થયા તે હેતુ માટે જિલ્લાની દરેક દૂધ ઉત્પાદક સહકારી મંડળીમાં પર્મદા કરેલ જમા થયેલ હોય છે, તે માટે જિલ્લા સહકારી સંઘની મંજૂરી લઈને વાપરી શકાય છે. ગલબાભાઈ નાનગુભાઈ પટેલ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટમાં પર્મદા કરેલ સહભાગી બન્યા છે. સુનિર્ધારિત પાના નં.૬

થરાદની નર્મદા નહેરમાં ખેડાગુણના યુવકની મોતની છલાંગ



નગરપાલિકાના તરવેયાએ છ કલાકની શોધાઈલ કડી મુદતે બહાર કાઢ્યો થરાદ નદર આરંભી મથાવ નાર બનાવની વિગતો મુજબ થરાદની નર્મદા નહેર પર શૂક્રવારની બપોરના બારેક વાગ્યાના સુમારે તાલુકાના ખેડાગુણ ગામના એક યુવકે પોતાનો મોબાઈલ અને કપડાં નહેરના કિનારા પર મુકીને અગમ્ય કારણોસર નહેરમાં ઝંપલાવી મોતને વ્હાલું કર્યું હતું. જો કે યુવકને નહેર પર ઉભેલો જોયા બાદ ચોડીવાર માટે ધ્યાનભંગ થતાં સામે સુનિર્ધારિત પાના નં.૬

હત્યા થયાને ૧૫ દિવસ થવા છતાં વાવના ગંભીરપુરા ગામે હત્યારા ન પકડાતા પીડીત પરિવારની આત્મવિલોપનની ચીમકી

ખેતરમાં ઊંઘેલા યુવકને ફાટકાની ઘા ઝીંકી મોતને ઘાટ ઉતાર્યો હતો તા.પ્રતિ. વાવ તાલુકાના ગંભીરપુરા ગામે તા.૧૦/૧૨/૧૭ ના રોજ મધ્યરાત્રીએ ખેતરમાં મીઠી નીંદર માણી રહેલા ઘાલાભાઈ મોહનભાઈ માળીની ગામના જ આઠ શપ્તો એ સાથે મળી કુલડીના ધા વડે હત્યા કરી હત્યારાનો યાદી



કરાર થઈ ગયા હતા જો કે મુલક વાવ પોલીસ સ્ટેશનમાં લાલાભાઈના પિતા મોહનભાઈ જગમભાઈ માળીએ સુનિર્ધારિત પાના નં.૬

સાતમા ધોરણમાં ભણતી કિશોરીની જાતિય સતામણી કરનાર શખ્સને ત્રણ વર્ષની કેદ

ધાનેરાના પેગીયા ગામે આવેલ વચની ઉમરના શાળા આગવ લેવાની કોમિશનરી ફરી હતી : ડીસા કોર્ટ આપેલો ચુકાદો



આ બનાવ અંગે કિશોરીના પરિવારજનોએ ધાનેરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે તેના વિરુદ્ધ ડાહી અને પોક્સો એક્ટ હેઠળ ગુનો નોંધી તારીખ ૧૭/૮/૨૦૧૫ ના રોજ તેની ધરપકડ કરી હતી. જે કેસ ડીસા કોર્ટમાં ચાલી જતાં ડીસાના મેગિસ્ટ્રલ પોક્સો જજ ડી. બી.બારોટે આરોપીને ઈ.પી.કો.કલમ ૩૫૪(બી) અને પોક્સો કલમ ૭/૮ માં ત્રણ વર્ષની સાદી કેદની સજા ફટકારી હતી. આ કેસમાં સરકારી વકીલ નિલમબેન શ્રવભટ્ટ દ્વારા બાળકોને રક્ષણ માટે કાયદાની જોગવાઈઓ ને લઈને આરોપીને વધુમાં વધુ સજા કરવા દલીલ કરી હતી.

થરાદની નર્મદા નહેરમાં પાણી ભંધ કરવામાં આવશે તો આંદોલન છેડાશે : આપેદનપત્ર અપાયું

થરાદ વાવ તાલુકાના રાજકીય અગ્રણીઓનું સમારકામ થોડું મોડું કરાવવા તંત્રને રજુઆત



સરહદી થરાદ વાવ તાલુકામાંથી પસાર થતી જવાદોરી નર્મદાની મુખ્ય નહેરમાં આગામી ૨૫ ડિસેમ્બરથી ૫ જાન્યુઆરી દરમિયાન પાણી ભંધ રહેવાનો પરિપત્ર સરદાર સરોવર નર્મદા નિગમની ક્વેરી ગાંધીનગર દ્વારા કરવામાં આવતાં થરાદ વાવ તાલુકાના સરહદી ગામો અને થરાદ શહેર સહિતના વિસ્તારોમાં પીવાના પાણીની તથા રવિ સિંચનમાં વિષત માટે પાણી નહી મળી શકવાના કારણે પાક પર અસર થવાની દહેશતથી ખેડૂતોમાં ચિંતાની લાગણી ફેલાવા પામી છે.

આ અંગે વાવના નવનિવાસિત ધારાસભ્ય નેનીબેન ઠાકોર, વાવ તાલુકા પંચાયત પ્રમુખના પતિ અમીરભાઈ જોષી તથા થરાદના તાજેતરના વિધાન સભાના કોંગ્રેસના ઉપદેવર અને અપ્પા ઉમેદવાર માવજીભાઈ પટેલે થરાદના નર્મદા વિભાગ, નાયબ કલેક્ટર તથા હાથપના સચિવને આવેદનપત્ર અને પત્ર સ્વરૂપે કરી હતી. જેમાં સરહદી થરાદ વાવ અને સુરંગમ તાલુકાના ખેડૂતોની રવિ સિંચનના વિષયને અનુલક્ષીને નહેરનું સમારકામ એકાદ મહીનો મોડું કરવાની માંગણી કરવામાં આવી હતી.તેમ છતાં પત્ર જો નહેરમાં ખેડૂતોને મળતું પાણી ભંધ કરવામાં આવશે તો ગાંધીવિધ્યા રાહે આંદોલનની પણ ચિમકી ઉઠાવવામાં આવી હતી.વિભાગ દ્વારા આગેવાનોની માંગણી સરકારમાં મોકલી આપવાની ખાતરી આપવામાં આવી હતી.

ડીસાના માલગઢના યુવકનું અપહરણ કરી મારમારી અર્થ મુંડન કર્યું

રોંગ નંબર પર ફોન કરવાનો મામલો : યુવકને પાલનપુર સિવિલમાં સાચવાર હેઠળ રખાયો

નંબર કરવાના કારણે બનાવ બન્યો હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. યુવકના પરિવારજનોએ પોલીસ ફરિયાદ આપવાની કાર્યવાહી હાથ પેટી છે. આ અંગેની વિગત એવી છે કે ડીસા તાલુકાના માલગઢ ગામે મોટી ઢાણી ખાતે રહેતા મુકુન્દ મારી અર્ધમુંડન કરવામાં આવ્યું હોવાનો મામલો પ્રકાશમાં આવ્યો છે. યુવકને સાચવાર અર્થે પાલનપુર હોસ્પિટલ લઈ જવાયું છે.ફોન પર બેથી ત્રણ વખત રોન્ગ વ્યકિતને બે-ત્રણ વખત રોન્ગ નંબર પ્રાયલ કર્યો હતો. જેથી સુનિર્ધારિત પાના નં.૬

હાર્દિક અભિનંદન
આપ વરાદ વિધાનસભાની સુરેશીમાં વિજયી થયા તે હતાલ અને હવેની લાગણી અનુભવીએ છીએ. આપ ઉત્તરોત્તર પ્રગતિમાં સોપાન સર હો એવી શુભેચ્છા.

શ્રી પરતભાઈ પટેલ
નવનિધાન ધારાસભ્ય, વરાદ વિધાનસભા

કાનોર રામજી સોમયુજી
સચીવ, કા.ન.સ.મળી

ભારત સરકાર
મહિલા તેમજ બાળ વિકાસ મંત્રાલય
આપને

૧૫ માં પારંપારિક ભોજન સમારોહ

સાત્વિક

જેવું અન્ન તેવું મન
માં આમંત્રિત કરે છે

૨૩-૨૫ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૭ (સવારે ૧૦.૦૦ વાગ્યાથી રાત્રે ૧૦.૦૦ વાગ્યા સુધી)
એઈએસ મેદાન, ટી.વી.ટાવર પાછળ ખોડકદેવ, અમદાવાદ ગુજરાત - ૩૮૦૦૫૨

ભુલાઈ ગયેલા સ્વાદ અને સંબંધોને નવેસરથી જીવીત કરવા માટેની એક સાંસ્કૃતિક અને પાક - કલાત્મક પહેલ

- ઓર્ગેનિક તથા ઈકો - ફ્રેન્ડલી કૃષિ ઉત્પાદનોનો કૃષિ મેળો, હસ્તકલા
- સર્જનાત્મક પ્રદર્શન, લોકનૃત્ય તથા લોકગીત
- ગ્રામિણ પ્રેરણાત્મક પ્રદર્શન

સૃષ્ટિ અને હની બી નેટવર્કના સહયોગથી આયોજીત

SRISTI Honey Bee Network